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n 11 квітня в залі засідань вченої ради НТУУ

“Київський політехнічний інститут” відбулося

нагородження переможців ХІІ Всеукраїнсько-

го конкурсу “Молодь – енергетиці України –

2012: Відкритий конкурс молодих вчених та

енергетиків”, присвяченого 50-річчю ство-

рення Міненерго України. Дипломом ІІ ступе-

ня був нагороджений студент економічного

факультету ЗНУ Олексій Міняйло за наукову

роботу “Енергетика України в умовах дії

“зелених тарифів” на альтернативну енергію”.

Науковий керівник призера – декан еконо-

мічного факультету, професор Алла Череп.

n 13 квітня на базі Запорізького електро-

технічного коледжу ЗНТУ відбувся обласний

етап олімпіади з математики серед студен-

тів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів

акредитації, в якому взяли участь представ-

ники 16 навчальних закладів. Студентка І

курсу спеціальності “Фінанси і кредит”

Економіко-правничого коледжу ЗНУ Каро-

ліна Доля посіла І місце. До участі в олімпіа-

ді Кароліну готувала викладач вищої катего-

рії Наталія Калашнікова.

n 15 квітня у спортивно-оздоровчому ком-

плексі ЗНУ відбулися фінальні ігри, урочисте

закриття турніру та нагородження переможців

Кубка ректора ЗНУ з футзалу. За результатами

змагання перемогу здобула команда факуль-

тету фізичного виховання. Ректор ЗНУ Микола

Фролов привітав переможців – володарів

Кубка, вручив їм грамоти, медалі та, звісно ж,

кубок переможців. Срібним призером турніру

стала команда історичного факультету, а брон-

зу здобула футбольна команда Економіко-

правничого коледжу ЗНУ. Також під час турні-

ру відбулася товариська зустріч між команда-

ми адміністрації та викладачів нашого вишу.

Їх матч закінчився з рахунком 1:1.

n 8 квітня на економічному факультеті ЗНУ

відбулася зустріч із представниками Сілезь-

кого університету в Катовіцах (Польща). Із

викладачами та студентами економічного

факультеті спілкувалися керівник бюро рек-

рутингу іноземних студентів Іоанна Лясков-

ська та спеціаліст приймальної комісії

Сілезького університету Барбара Клімек. Під

час зустрічі зі студентами гості університету

розповіли, зокрема і про те, що в рамках

програми “Erasmus” студенти з України про-

тягом 3-12 місяців зможуть навчатися в

будь-якій європейській країні, а наприкінці

навчання отримають диплом європейського

зразка.

n У ЗНУ із робочим візитом побували голова

правління та власник Canadian College of

English (м. Ванкувер, Канада) Джим Кларк,

викладач, координатор програми SMRT Елана

Палмер і директор Агенції міжнародного куль-

турного обміну та освіти ICEA Ірина Кобець.

Ще у грудні минулого року директор Центру

вивчення іноземних мов Наталія Костенко

пройшла стажування на базі Коледжу. За її

сприяння була підписана угода про його спів-

робітництво із ЗНУ. Так, наш університет став

одним із 80 навчальних закладів у всьому

світі, який використовує в навчальному про-

цесі програму SMRT для дистанційного

навчання та аудиторної роботи. Зараз програ-

ма проходить апробацію в Центрі вивчення

іноземних мов ЗНУ, до неї вже долучилися 48

студентів і викладачів ЗНУ. Фахівці коледжу

створили окремий сайт для слухачів від нашо-

го вишу: znu.smrtenglish.com.

НОВИНИГран-прі – результат
міжнародної діяльності ЗНУ

На факультеті іноземної філології 5-6 квітня три-

вала робота VI Міжнародної наукової конференції

“Іноземна філологія у ХХІ столітті”. Цей захід став

помітним явищем не лише для вітчизняної філо-

логічної науки, а й для іноземних науковців. Про

це свідчить той факт, що до оргкомітету надійшло

224 заявки на участь у конференції із України,

Росії, Болгарії, Іспанії, США та Франції.

Особливість цьогорічної конференції полягає

ще й у тому, що організатори присвятили її 70-

річчю від дня народження доктора філологічних

наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки

України Юрія Зацного. 

Серед почесних гостей на захід завітали: аташе

Амбасади Франції в Україні Вільшанж Віржині,

професор університету Дю Мен (Франція) Жан-

Франсуа Бурде, професор Карлтонського універ-

ситету (Оттава, Канада) Ерос Корраза, професор

Іван Сімеонов (Болгарія) тощо.

Під час пленарного засідання аташе Амбасади

Франції в Україні Вільшанж Віржині подякувала

голові оргкомітету заходу, ректору ЗНУ, професору

Миколі Фролову за надану можливість представля-

ти Амбасаду Франції в Запоріжжі. Вільшанж

Віржині відзначила, що хоча всього півроку перебу-

ває в Україні, але у неї встигла скластися позитив-

на думка щодо співробітництва між нашою держа-

вою та Францією. Вона підкреслила, що дуже важ-

ливою є співпраця між вищими навчальними

закладами наших країн, особливо виокремивши

співробітни-цтво нашого університету з іноземним

вишем. Вільшанж Віржині урочисто вручила дипло-

ми про закінчення французької магістратури

чотирьом студенткам факультету іноземної філоло-

гії ЗНУ – Альоні Білій, Дар’ї Чучко, Дар’ї Онишко та

Тетяні Новіковій. У нашій державі вперше відбуло-

ся вручення подвійних дипломів саме зі спеці-

альності “Французька мова як іноземна”.

Підготовка таких спеціалістів на базі факультету іно-

земної філології нашого вишу стала можлива

завдяки співпраці Запорізького національного уні-

верситету й Університету Дю Мен (Франція).

10 квітня на офіційному сайті Посольства

Франції в Україні з’явилася інформація щодо візи-

ту пані Віржині до ЗНУ. Зокрема там йдеться про

позитивне враження, які на пані аташе справило

перебування в нашому виші й міжнародна науко-

ва конференція. Також у матеріалі ще раз наголо-

шується на важливості самого факту вручення

українським студентам подвійних дипломів зі спе-

ціальності: “Французька мова як іноземна”.

Ректор ЗНУ Микола Фролов у своєму привіталь-

ному слові зазначив, що лише міжнародна гумані-

тарна співпраця й академічний обмін зможе

забезпечити перспективний шлях для розвитку

нашого університету. Окремо Микола Олександро-

вич привітав із ювілеєм професора Юрія Зацного,

відзначивши вагомий внесок Юрія Антоновича у

становлення наукової школи факультету іноземної

філології нашого вишу.

Декан факультету іноземної філології Галина

Морошкіна зауважила, що щорічні міжнародні нау-

кові конференції стали можливими саме завдяки

великому потенціалу молоді, яка виявляє неабиякий

інтерес до розвитку сучасної наукової думки. 

Галина Федорівна також відзначила нау-

кові здобутки професора Юрія Зацного.

Так, вона акцентувала увагу присутніх, що

Юрій Антонович – автор більше 100 науко-

вих праць, із них – трьох підручників із гри-

фом МОН і 8 словників. Також під його

керівництвом до захисту підготовлено 78

кандидатських дисертацій та 1 докторська. 

Робота учасників конференції тривала за

такими секційними напрямами:

“Лінгвокогнитивні, лінгвокультурологічні та етнолі-

гвістичні дослідження мовних одиниць”, “Актуальні

питання дискурсології та лінгвопрагматики”,

“Перекладознавство та міжкультурна комунікація в

контексті зіставного вивчення мовних картин

світу”, “Розвиток словникового складу германських

мов” та “Актуальні питання західноєвропейського

літературного процесу”. 

Крім того, у рамках конференції відбулося засі-

дання круглих столів “Актуальні питання сучасної

романістики” й “Актуальні виклики філологічних сту-

дій сучасності”.

Таміла ТАРАСЕНКО

Міжнародна конференція, присвячена ювілею професора

Упродовж 11-13 квітня в Національному центрі

ділового та культурного співробітництва “Ук-

раїнський Дім” проходила ХХІІІ Міжнародна спе-

ціалізована виставка “Освіта та кар’єра-2013” та

Міжнародна виставка закордонних навчальних

закладів “Освіта за кордоном”. Організатори

заходу: Міністерство освіти і науки України,

Національна академія педагогічних наук України,

Товариство “Знання” України та Київський моло-

діжний центр праці.

Виставка проходила також за підтримки

Посольства Франції в Україні, Посольства Канади

в Україні, Торгового відділу Посольства Австрії в

Україні, агенції Campus France, DAAD, British

Council, Гете Інституту в Україні.

Цьогоріч на виставці були представлені 65

українських і 71 закордонний вищий навчальний

заклад – серед яких представники навчальних

закладів та організацій з Республіки Польща,

Російської Федерації, Чеської Республіки,

Канади, Французької Республіки, Латвійської

Республіки, Литовської Республіки, Федеративної

Республіки Німеччина, Швейцарської Конфеде-

рації, Держави Ізраїлю, Італійської Республіки,

Великої Британії, Сполучених Штатів Америки

тощо.

В урочистому відкритті

виставки взяли участь тим-

часово виконувач обов’яз-

ків Міністра освіти і науки

України Олексій Дніпров,

заступник голови Київської

міської державної адмініст-

рації Віктор Корж, Пре-

зидент Національної акаде-

мії педагогічних наук Ук-

раїни Василь Кремень, за-

ступник Міністра науки та

вищої освіти Республіки По-

льща Яцек Гулінський, Над-

звичайний і Повноважний

Посол Польщі в Україні

Генрик Літвін, другий секре-

тар Посольства Чеської Республіки в Україні, ди-

ректор Чеського центру у Києві Дагмар Остржан-

ська, керівники вищих навчальних закладів з усієї

України, науковці, студенти, а також представники

засобів масової інформації.

Після привітань почесних гостей відбулося уро-

чисте нагородження переможців рейтингового

виставкового конкурсу XXIII Між-

народної виставки “Освіта та кар’єра”.

Нагороди вищим навчальним закла-

дам України вручали тимчасово вико-

нувач обов’язків Міністра освіти і

науки України Олексій Дніпров та

Президент Національної академії пе-

дагогічних наук Василь Кремень.

Цього року Запорізький національ-

ний університет отримав гран-прі та

відповідний диплом у номінації “Між-

народне співробітництво в галузі

освіти і науки”.

ЗНУ на виставці представляли начальник відді-

лу міжнародних зв’язків і роботи з іноземними

студентами Олена Тупахіна та в.о. помічника рек-

тора зі зв’язків з громадськістю та ЗМІ Галина

Микитів. 

У рамках виставки начальник відділу міжна-

родних зв’язків Олена Тупахіна

виступила з презентацією “Між-

народне співробітництво в галузі

освіти і науки: досвід ЗНУ”.  

Виставка “Освіта та кар’єра” є

одним із найбільших заходів

освітнього простору країни, що

традиційно збирає лідерів вищої

освіти. Варто зазначити, що з

року в рік масштабність і репре-

зентативність виставки впевне-

но зростає.
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18-19 квітня в Донбаській національній академії будівництва та

архітектури (м. Макіївка) відбулася Міжнародна науково-практична

конференція “Ефективні технології навчання та виховання в кон-

тексті Болонського процесу”, яка проходила під головуванням

Першого заступника Міністра освіти і науки України.

У заході взяли участь ректори та проректори з понад 100 вищих

навчальних закладів України, у тому числі – ректор Запорізького

національного університету, доктор історичних наук, професор

Микола Фролов.

Під час пленарного засідання Перший заступник Міністра освіти

і науки України Євген Суліма порушив питання поліпшення якості

освіти в контексті Болонського процесу, що вимагає впровадження

нових технологій, розвитку і зміцнення наукової складової ВНЗ,

подальшого розвитку дистанційної освіти. Все це, на думку Євгена

Миколайовича, забезпечить гідну підготовку бакалаврів, магістрів,

аспірантів. Він також зазначив, що завдання вищих навчальних

закладів, професорсько-викладацького корпусу – працювати з

обдарованою молоддю, активніше залучати її до науки.

“Сьогодні у світі налічується 51 мільйон студентів, а за цим стоїть

конкурентна боротьба вищих навчальних закладів. Ми повинні це

враховувати. Особливо приділяючи увагу якості освіти іноземних

громадян, які навчаються в нашій країні”, – зазначив він.

На пленарному засіданні було розглянуто питання інтернаціона-

лізації освітніх систем, забезпечення якості та ефективності вищої

освіти, законодавчого забезпечення модернізації вищої школи,

інновацій в навчальному процесі, інтеграції наукової діяльності та її

ролі у підготовці фахівців.

За результатами роботи конференції видано збірник наукових

праць за редакцією Євгена Суліми, до якого увійшли матеріали

доповідей учасників з Європейського союзу, країн СНД, а також

представників вищих навчальних закладів України. У тому числі – і

Запорізького національного університету, зокрема начальника нау-

ково-дослідної частини Вікторії Меняйло “Сучасні форми організа-

ції студентської науково-дослідної роботи у вищих навчальних

закладах України” та голови Ради молодих учених ЗНУ Русудана

Махачашвілі “Інтеграція наукового простору сучасного вишу: мето-

дологія, динаміка, перспективи”.

Після закінчення роботи конференції ректор ЗНУ Микола Фролов

разом із ректорами вищих навчальних закладів України взяв

участь у заснуванні біля головного корпусу Донбаської національ-

ної академії будівництва і архітектури “Алеї України”. 

“Нехай ця Алея символізує єдність наших інтересів, цілей та

завдань”, – наголосив Євген Суліма наприкінці акції, яку присвяти-

ли Міжнародному Дню довкілля.

Вікторія МЕНЯЙЛО,

начальник науково-дослідної частини

Завершилася весняна атестація
докторантів та аспірантів

Ректори українських вишів обговорили технології Болонської системи

На початку квітня відбулася планова

щорічна весняна атестація докторантів,

аспірантів і здобувачів Запорізького

національного університету. Про її успіш-

ність свідчить уже той факт, що всі її учас-

ники були атестовані. 

Атестаційна комісія у складі проректо-

ра з наукової роботи, професора Віктора

Грищака, завідувача відділу аспірантури і

докторантури, професора Геннадія

Васильчука та фахівця цього відділу

Світлани Ісмайлової особливо відзначила

високий рівень підготовки здобувачів на

факультеті іноземної філології, економіч-

ного, біологічного факультетів і факультету

соціальної педагогіки та психології. 

Окремо комісія наголосила на науко-

вих здобутках докторантів: Володимира

Скворця (науковий консультант – профе-

сор Віталій Воловик), Світлани Андрєєвої

(науковий консультант – професор

Геннадій Васильчук) і Володимира Бон-

даренка (науковий консультант – профе-

сор Микола Фролов). Подяками ректора

будуть також відзначені дев’ять аспіран-

тів: Оксана Гальченко, Єгор Гороховсь-

кий, Анна Дмитренко, Сергій Корінний,

Раїса Литвиненко, Катерина Параєва,

Павло Пиптюк, Марія Суслова та Юлія

Шевченко.

За словами завідувача відділу аспіран-

тури і докторантури Геннадія Васильчука,

цьогорічна атестація мала свою специфі-

ку через деякі нововведення з боку

Міністерства освіти і науки щодо умов,

необхідних для захисту дисертацій. Так,

були висунуті більш суворі вимоги щодо

апробації результатів наукових дослі-

джень, зокрема зросла необхідна кіль-

кість публікацій у вітчизняних і закордон-

них наукових виданнях. Особливо зміни

стосуються тих, хто завершує навчання в

аспірантурі й докторантурі. 

“Однак принципова і послідовна пози-

ція ректорату щодо питання підготовки

науково-педагогічних кадрів найвищого

ґатунку дозволяє нам сподіватися на те,

що у 2013 році співробітники Запорізь-

кого національного університету захи-

стять 15 докторських і близько 50 канди-

датських дисертацій”, – зазначив Ген-

надій Миколайович.

Так, наприкінці березня відбувся

успішний захист кандидатської дисертації

аспірантки третього року навчання

Світлани Бабич (науковий керівник –

Наталія Шевченко). Двоє аспірантів

Андрій Куц (1 року навчання) й Анна

Олененко (3 року навчання) уже подали

документи до спецрад із захисту дисерта-

цій і мають захищатися навесні цього

року.

Також співробітники відділу аспіранту-

ри і докторантури ЗНУ провели співбесіду

з тими, хто закінчив аспірантуру, але не

встиг за цей час з особистих причин захи-

стити кандидатську дисертацію. Пере-

важна більшість із них підтвердила, що

наукові роботи вже написані і можуть

бути подані на розгляд до спеціалізованих

вчених рад найближчим часом.

Таміла ТАРАСЕНКО

Система аспірантури і докторанту-

ри нашого університету вважається

однією із найкращих в Україні. Вона

функціонує з 1962 року. На сьогодні

нараховує 47 спеціальностей, за

якими пишуть кандидатські дисерта-

ції, і 15 – для написання докторських.

Зараз у докторантурі навчається 11

осіб, також у ЗНУ вчаться 158 аспі-

рантів і 85 здобувачів. Крім співробіт-

ників нашого вишу, в ній навчаються

представники Запорізького націо-

нального технічного університету,

Класичного приватного університету,

Мелітопольського державного педаго-

гічного університету, Севастополь-

ського національного технічного уні-

верситету, Херсонського національно-

го університету, Маріупольського дер-

жавного гуманітарного університету,

Дніпродзержинського державного

технічного університету та інших

вищих навчальних закладів. Серед

наших аспірантів також є співробітни-

ки багатьох державних установ та

організацій.

Щороку на початку квітня традиційно в університеті прохо-

дить університетська науково-практична конференція студен-

тів, аспірантів і молодих вчених “Молода наука”, яку організо-

вує Науково-дослідна частина спільно з Науковим товари-

ством студентів та аспірантів. Ця конференція встигла полю-

битися багатьом науковцям за межами ЗНУ, адже проводить-

ся вже шостий рік поспіль. За результатами попередніх кон-

ференцій було надруковано 15 томів Збірника наукових

праць.

Цього року конференція проходила 9-11 квітня. Її учасника-

ми стали студенти, аспіранти, молоді вчені нашого універси-

тету, учні загальноосвітніх шкіл області, вихованці Малої ака-

демії наук, студенти Економіко-правничого коледжу,

Криворізького та Нікопольського факультетів ЗНУ. Всього –

понад 800 учасників. Робота конференції велася в рамках

16 запропонованих секцій, які охопили майже усі галузі

знань. На одному з засідань, що стосувалося гендерно-чутли-

вої соціально-педагогічної роботи, доповідачі виголошували

результати своїх наукових досліджень англійською мовою.

Засідання також були проведені на загальноуніверситетських

кафедрах філософії та фізичного виховання. Слід відзначити

секцію “Економічні науки” (голова – д.е.н., проф. Алла

Череп), яка видалася найчисельнішою – понад 110 учасни-

ків.

25 квітня відбулося урочисте закриття конференції, на

якому було презентовано Збірник наукових праць, який

цього року складається з 5 томів, заслухано голів НТСА

факультетів про результати проведення конференції та основ-

ні наукові досягнення факультетського товариства за цей

навчальний рік, а також відзначено грамотами, подяками

ректора усіх організаторів та активних учасників конференції.

Організаційний комітет висловлює подяку адміністрації уні-

верситету в особі ректора, професора Миколи Фролова, про-

ректора з адміністративно-господарської роботи Сергія

Кушніра, головного бухгалтера Василя Тимошика за надану

можливість молодим науковцям безкоштовно надрукувати

свої наукові розвідки.

Усі охочі також можуть завантажити електронну версію

Збірника на сайті науково-дослідної частини.

Світлана ДОБРОСКОК, 

провідний фахівець НДЧ

“Молода наука” об’єднала 
кращих студентів-науковців

Черговий кандидатський іспит з філософії успішно склали аспіранти і здобувачі на

кафедрі філософії ЗНУ. Він став їхнім наступним кроком на шляху до підкорення вер-

шин науки. Екзаменаційну комісію склали: голова комісії – перший проректор

Олександр Бондар, завідувач кафедри філософії, професор Людмила Кривега, док-

тор філософських наук, професор кафедри філософії Володимир Таран, декан

факультету соціології та управління, професор Максим Лепський і завідувач кафед-

ри соціальної філософії та управління, професор Віталій Воловик.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС
n 19 квітня на юридичному факультеті
відбулася науково-практична конфе-
ренція на тему “Договірне регулюван-
ня суспільних відносин”. Організато-
рами заходу виступили юридичний
факультет Запорізького національного
університету, Науково-дослідний інсти-
тут приватного права і підприємницт-
ва, Національна академія правових
наук України та Ірпінська фінансово-
юридична академія.

Під час пленарного засідання пер-
ший проректор ЗНУ Олександр Бондар
привітав учасників наукового зібран-
ня, побажав їм плідної роботи та  ціка-
вих дискусій. На початку конференцій
її учасників також привітали: доктор
юридичних наук, професор, завідувач
кафедри цивільних і господарських

дисциплін Ірпінської фінансово-юри-
дичної академії Роман Шишка, доктор
юридичних наук, доцент, заступник
директора з наукової роботи Науково-
дослідного інституту приватного права
і підприємництва НАПрН України
Микола Галянтич, кандидат юридичних
наук, суддя Запорізького окружного
адміністративного суду Олександр
Нечипуренко, доктор юридичних наук,
професор кафедри цивільного права
та процесу Харківського національно-
го університету внутрішніх справ
Євген Мічурін та учений секретар НДІ
приватного права і підприємництва
НАПрН України, кандидат юридичних
наук, старший науковий співробітник
Андрій Гриняк.

n Упродовж 18-19 квітня на базі еко-
номічного факультету Запорізького
національного університету проходила
Міжнародна студентська конференція
“Управління соціально-економічним
розвитком регіонів та держави”. Уже
всьоме студенти провідних вітчизня-
них вишів з'їжджаються до ЗНУ, аби
обговорити актуальні проблеми еко-

номіки. Цього року серед учасників
заходу – 123 представники нашого
вишу і 103 особи – із вищих навчаль-
них заходів Києва, Харкова, Дніп-
ропетровська, Львова, Тернополя,
Сімферополя та інших українських
міст. Також на конференцію завітали
студенти й аспіранти з Бєлгорода, Уфи,
Тюмені, Орла тощо.

n 14 квітня на історичному факультеті
Запорізького національного універси-
тету відбулося пленарне засідання
конференції “Єврейські читання”,
організовані Всеукраїнським центром
дослідження Геноциду “Ткума” (Дні-
пропетровськ). Тема пленарного засі-
дання конференції – “Опір Голокосту:
подвиг і пам'ять”. На заході були при-
сутні декан історичного факультету

ЗНУ, доцент Віктор Ткаченко, профе-
сор, заслужений діяч науки і техніки
України Федір Турченко, а також
директор Всеукраїнського Центру
дослідження Голокосту “Ткума”, ви-
пускник ЗНУ Ігор Щупак. Одразу після
пленарного засідання учасники кон-
ференції поїхали до Дніпропетров-
ська, аби взяти участь у роботі секцій-
них засідань.

ДОВІДКА



n Міністерство освіти і науки оголошує конкурс на Призначення стипен-

дій Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених віком

до 35 років, які успішно пройшли захист докторської дисертації або підго-

тували матеріали докторської дисертації, що прийняті до розгляду спеціа-

лізованою вченою радою для захисту докторських дисертацій.

Документи приймаються до 14 травня 2013 року.

n У другому кварталі 2013 року укладено госпдоговір на надання науко-

во-технічної послуги Регіональним навчально-науково-виробничим цент-

ром “Екологія” на розробку біологічного обґрунтування та Режиму рибо-

господарської експлуатації водного об’єкта (ставка). Керівник – к.б.н.,

доц. В. Сарабєєв.

Детальніша інформація розміщена на сайті ЗНУ у розділі “Наука”

web.znu.edu.ua/gazeta
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

n 2 травня – заступника декана з наукової роботи філологічного
факультету, доцента кафедри російської філології Івана Леонідовича
Мацегору; 
n3 травня – декана факультету іноземної філології, доцента кафед-
ри романської філології і перекладу Галину Федорівну Морошкіну; 
n 5 травня – декана Нікопольського факультету ЗНУ Тетяну
Миколаївну Берднікову;
n 10 травня – директора студентського містечка Армена
Миколайовича Мхітаряна;
n14 травня – директора Економіко-правничого коледжу ЗНУ Олену
Євгенівну Грибанову;
n 15 травня – заступника декана з профорієнтаційної роботи еко-
номічного факультету, доцента кафедри обліку та аудиту Юлію
Борисівну Скорнякову; заступника декана з наукової роботи
факультету журналістики, доцента кафедри соціальних комунікацій,

реклами та зв’язків з громадськістю Людмилу Віталіївну
Чернявську;
n 18 травня – заступника декана з наукової роботи економічного
факультету, доцента кафедри фінансів та кредиту Андрія
Володимировича Линенка;
n 19 травня – голову науково-методичної ради економічного
факультету, доцента кафедри міжнародної економіки та економічної
теорії Івана Івановича Колобердянка;
n 24 травня – проректора з науково-педагогічної роботи
Володимира Петровича Волкова; заступника декана з наукової
роботи факультету менеджменту, доцента кафедри теорії та практи-
ки менеджменту Олександра Миколайовича Олійника;
n 25 травня – заступника директора зі спортивно-виховної роботи
спортивно-оздоровчого комплексу Олександра Івановича
Петренка;

…і ювілярів травня!
n 4 травня – фахівця 1 категорії відділу аспірантури і докторантури
Світлану Ісаївну Ісмайлову;
n 6 травня – завідувача кафедри теорії та практики перекладу з анг-
лійської мови, професора Юрія Антоновича Зацного;
n8 травня – професора кафедри кримінального права та правосуддя
Володимира Васильовича Білкуна; старшого викладача кафедри
акторської майстерності Любов Григорівну Беркову-Житомирську;

n 11 травня – професора кафедри математичного моделювання
Юрія Миколайовича Тамурова;
n 16 травня – старшого викладача кафедри акторської майстерності
Ольгу Аркадіївну Єрмакову;
n 20 травня – прибиральницю навчального корпусу №3 Євгенію
Володимирівну Полякову;
n 25 травня – помічника ректора Івана Івановича Наливайка.

Починаючи з 2002 року, понад 100 країн

світу 28 квітня відзначають Всесвітній день

охорони праці. Україна, відповідно до Указу

Президента від 18 серпня 2006 року №

685, також відзначає цю дату. Девіз Все-

світнього дня охорони праці у 2013 році, за

рекомендацією Міжнародної організації

праці, – “Запобігання професійним захво-

рюванням”.

На сьогодні рівень професійної захворю-

ваності – серйозна медико-соціальна та еко-

номічна проблема глобального масштабу. За

оцінкою МОП, із 2,34 млн смертей на

робочому місці 321 тис. трапляється внаслі-

док нещасного випадку. Причиною 2,02 млн

смертельних випадків у світі (або 5 500 смер-

тей щодня) є різні види професійних захворю-

вань. В Україні щороку реєструється від 5 до

8  тис. професійних захворювань і до 10,5

тис. нещасних випадків на виробництві.

Недосконалість системи профілактики

професійних захворювань дуже негативно

впливає не лише на працівників і їхні роди-

ни, але й на суспільство загалом. Мова йде

про економічні втрати через зниження про-

дуктивності праці та збільшення навантажен-

ня на систему соціального забезпечення.

При цьому слід зауважити, що профілактика

професійних захворювань набагато ефек-

тивніша і менш витратна, ніж лікування або

реабілітація потерпілих.

Саме тому керівництво університету при-

діляє особливу увагу стану здоров'я праців-

ників, виконання обов’язків яких пов’язано

із впливом шкідливого або небезпечного

фактора, що може привести до профзахво-

рювання. Щорічно організовуються медичні

огляди працівників, які працюють у потенцій-

но небезпечних умовах шкідливого фактора.

Медичний огляд проходять визначені кате-

горії працівників: окремі співробітники біо-

логічного та фізичного факультетів, працівни-

ки ремонтно-будівельної групи АГЧ (маляри,

електрогазозварники, електромонтери та

ін.). У 2012 році медичний огляд пройшли

більше 80-ти працівників. Окрім періодичних

медичних оглядів з метою профілактики

травматизму, проводяться позапланові

медичні огляди працівників, стан здоров'я

яких викликає занепокоєння.

Згідно із законодавством, в університеті

діє система компенсації дії шкідливого фак-

тора на працівника під час використання

ним професійних обов’язків. Колективним

договором на 2012-2017 рр. (Розділ VІ) з ме-

тою компенсації дії шкідливого або небез-

печного факторів передбачено: видачу пра-

цівникам спецодягу, молока, миючих засо-

бів, додаткові відпустки та доплати.

Законодавством передбачаються витрати

на охорону праці в межах 0,2 % від фонду

оплати праці. А це – проведення ремонту

навчальних аудиторій, кабінетів, санвузлів,

заміна вікон і світильників, кондиціювання

робочих місць, впровадження електронного

контролю системи опалювання, ретельне

проведення медоглядів співробітників і сту-

дентів та ін. Станом на 01.01.2013 року вит-

рати на охорону праці в університеті скла-

дають близько 0,5 %. Можна з упевненістю

сказати, що керівництво університету з ува-

гою ставиться до здоров'я працівників, вико-

нує вимоги Конституції та Закону України

“Про охорону праці” щодо забезпечення

належних, безпечних і здорових умов праці.

Ігор Маказан,

начальник відділу охорони праці

28 квітня – Всесвітній день охорони праці

Вогонь супроводжує людство на всьо-
му шляху цивілізації. Вогонь допоміг у
розселенні людей по планеті. Зараз су-
часне життя неможливе без застосуван-
ня вогню. Всім відомий дуалізм природи
дії вогню на людину та її середовище.
Без вогню неможлива робота двигунів
внутрішнього згоряння, турбін теплових
електростанцій, політ космічних кораблів
тощо. Але вогонь спричиняє і чисельні
пожежі, які завдають значних людських
жертв і матеріальних збитків. 

Основними причинами виникнення
пожеж на виробництві є:

1. Порушення вимог правил пожежної
безпеки.

2. Несправність електроустаткування.
3. Порушення технологічних процесів.
4. Куріння у невстановлених місцях.
5. Використання електроприладів ку-

старного виробництва. 
6. Порушення правил застосування та

збереження легкозаймистих речовин і
матеріалів.

7. Порушення правил безпеки при
проведенні вогневих і зварювальних
робіт. 

Статистичний аналіз пожеж у За-
порізькій області свідчить, що основною
причиною виникнення пожеж у 2012
році було необережне поводження з
вогнем і порушення правил пожежної
безпеки – 1 644 (82,3%) пожеж.

Профілактична діяльність пожежного
нагляду в університеті – це комплекс ор-
ганізаційних та інженерно-технічних
заходів, спрямованих на запобігання
виникнення пожеж і створення належ-

них умов для успішного їх гасіння.
Отже, до  основних  завдань  протипо-

жежної  пропаганди  відноситься: підви-
щення рівня знань співробітників і сту-
дентів з питань пожежної безпеки і фор-
мування належного ставлення до чинно-
го законодавства та заходів і пропозицій
пожежно-технічної комісії.

На виконання вимог “Правила пожеж-
ної безпеки в Україні” в університеті в
усіх структурних підрозділах розроблені
об’єктові  інструкції з пожежної безпеки. 

У навчальних корпусах, гуртожитках
складені плани і схеми евакуації та вста-
новлений порядок оповіщення людей на
випадок виникнення пожежі або іншого
стихійного лиха. У приміщеннях навчаль-
них корпусів встановлена ручна пожеж-
на сигналізація. Окрім цього, діє елек-
тродзвінкова сигналізація. Періодично
проводяться бесіди-інструктажі з меш-
канцями гуртожитків щодо дотримання
правил пожежної безпеки та правил
користування газовими й електричними
плитами. Особлива увага приділяється
пожежній безпеці при виконанні вогне-
вих і зварювальних робіт. 

Щорічно проводяться практичні занят-
тя членів добровільної пожежної дружи-
ни з відпрацюванням методів гасіння
пожеж різними засобами пожежогасін-
ня. 

Питання дотримання вимог пожежної
безпеки на об’єктах покладено на керів-
ників підрозділів (кафедр, відділів, лабо-
раторій тощо). Не рідше одного разу на
рік всі працівники повинні проходити
повторні інструктажі з пожежної безпеки,

про що необхідно робити реєстраційні
записи у відповідних журналах. 

Приміщення факультетів, кафедр,
лабораторій оснащено вогнегасниками
та іншими первинними засобами поже-
жогасіння за встановленими нормами. 

Вогнегасники є одним із найефектив-
ніших первинних засобів пожежогасін-
ня. Вони повинні розміщуватись з ураху-
ванням зручності їх обслуговування і
використання. Підходи до місця розташу-
вання вогнегасників мають бути завжди
вільними.

Відповідно до діючих вимог, усі об’єкти
університету також оснащені внутрішнім
пожежним водогоном з установкою у
спеціальних шафах кран-комплектів.

При  гасінні  пожежі  ручним вогнегас-
ником  необхідно:

- взяти вогнегасник за нижній важіль
правою рукою;

- висмикнути чеку (запобіжник) лівою
рукою;

- наблизитись до вогню  на відстань 2-3м;
- направити сопло (патрубок)  на

полум’я;
- стиснути між собою  важелі запірно-

пускового пристрою;
- струмінь вогнегасної речовини пода-

вати з краю вогню.
При гасінні пожеж вогнегасні речови-

ни треба направляти в місця найбільш
інтенсивного горіння, а не на полум’я.  

При незначних загоряннях може вико-
ристовуватися кошма або кусок щільної
тканини з натуральних матеріалів (пов-
сті, льону), пісок. Водою можна гасити
тільки пожежі, де немає загрози уражен-
ня електричним струмом. 

Володимир БУДКО, 
фахівець з пожежної безпеки ЕТВ

НДЧ ІНФОРМУЄ

ДДеерр   жжаавв   нниийй  ввии  щщиийй   ннаавв  ччаалльь  нниийй   ззаакк   ллаадд
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ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри обліку та аудиту – 1 ставка;
n старший викладач кафедри соціальної філософії та управління –
1 ставка;
n доцент кафедри соціальної філософії та управління – 2 ставки;
n доцент кафедри соціології – 1 ставка;
n доцент кафедри політології – 2 ставки;
n доцент кафедри фінансів та кредиту – 1 ставка;
n доцент кафедри російської філології – 1 ставка;
n професор кафедри фінансів та кредиту – 1 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати вчене звання

професора або науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів
акредитації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту
за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кан-
дидата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за
профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу,
досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5-ти опублі-
кованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6-ти конференціях).

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати вищу освіту за
фахом, не менше трьох років науково-педагогічного стажу, ступінь магі-
стра за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над ру ку ван -
ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66, І
навчаль ний кор пус, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

За безпечне життя
10 квітня на базі санаторію-про-

філакторію Запорізького націо-
нального університету відбувся
День донора. Організатором захо-
ду виступив Відділ виховної роботи
ЗНУ.

Такий захід є
традиційним для
нашого універ-
ситету. Хоча, че-
рез низку при-
чин, донорство
зараз не дуже
популярне серед
молоді, велика
кількість студен-
тів виявила ба-
жання долучити-
ся до цієї благо-
родної справи. Про це свідчила
велика черга охочих здати кров. 

За словами начальника Відділу
виховної роботи ЗНУ Світлани
Кондратенко, усього в акції взяли
участь 100 студентів і співробітни-
ків ЗНУ, однак охочих допомогти
тим, хто потребує переливання
крові, було значно більше. Деяким
студентам було відмовлено через
стан здоров’я, низький рівень
гемоглобіну або через малу вагу
(до 50 кілограмів).

Найактивнішими донорами
виявились студенти математично-
го факультету (23 представники),
фізичного факультету (13 пред-
ставників), факультету соціології та

управління (12 представників) і
філологічного факультету (10 пред-
ставників). Крім того, участь в акції
взяли і співробітники ЗНУ.

Усі учасники цієї доброї справи
отримали звільнення від роботи чи

занять на два дні, а
також грошову ком-
пенсацію у розмірі
37 грн 15 коп. Окрім
того, усіх донорів
безкоштовно обсте-
жили на предмет
виявлення антитіл
до ВІЛ-СНІД (із мож-
ливістю от-римання
сертифіката для ви-
їзду за кордон), віру-
сів гепатиту та інші.

Також вони отримали запис у пас-
портних даних щодо групи крові та
резус-приналежності, безкоштовні
консультації лікаря-терапевта та
дермато-венеролога і можливість
безкоштовного лікування (у разі
необхідності) компонентами та
препаратами крові.

Усього було зібрано близько 25
літрів крові. Половину зібраної
крові буде передано на допомогу
студенту біологічного факультету
ЗНУ Олександру Бойку, який нещо-
давно переніс операцію, а другу
половину – на лікування інших
мешканців нашого міста.

Олена ЯРОШЕНКО

День донора у ЗНУ
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11 квітня в нашому університеті відбулася
подія, на яку з нетерпінням очікували всі учас-
ники та прихильники КВК. Цим святом  глядачі
завдячують організаторам заходу – співробіт-
никам Центру культурно-масової роботи.

Цього вечора на сцені з’явилися кращі
команди сезону: “Порт 777” (ЗНТУ), “Конь на
Е5” (ЕПК ЗНУ), “Банан” (ЗНУ), “Я люблю ЗНУ”
(ЗНТУ), “Сантиметр счастья” (ЗНТУ). Оцінювали
виступи команд у фіналі відомі КВН-щики:
автор команди КВН “Харьковские менты”,
заступник директора Інституту права КПУ
Дмитро Єрмоленко, чемпіон Вищої Ліги КВН
1997 року у складі команди “Запоріжжя-Кри-

вий Ріг-Транзит” Ігор Литвиненко; учасник Ви-
щої Української Ліги, капітан команди “Заинь-
ка”, переможець шоу “Розсміши коміка” Рус-
лан Семенченко, учасниця Вищої Української
ліги у складі команди “Проспект Металлургов”
Ольга Нестеренко, автор та актор команд “Збір-
на ЗНТУ”, чемпіон Відкритої Запорізької Ліги,
Ігор Лисенко. За рахунком стежила спеціаліст
відділу виховної роботи ЗНУ Інна Деревинська.
Окрім командного заліку, журі також визначило
переможців в окремих номінаціях: “Приз гля-
дацьких симпатій” – команда КВН “Кінь на Е5”;
“Кращий жарт фіналу” – жарт про Івана Дорна
від команди КВН “Порт 777”; “Краща відеоро-
бота” – фінальний відеосюжет команди КВН “Я
люблю ЗНУ”; “Краща актриса” – Анастасія
Холод, учасниця команди КВН “Банан”;
“Кращий актор” – Сергій Детков, капітан ко-
манди КВН “Порт 777”.

Призові місця розподілилися таким чином: 5-
е місце – команда ЗНТУ “Я люблю ЗНУ”; 4-е
місце – жіноча збірна команди “Банан”; 3-є
місце – команда Економіко-правничого колед-
жу ЗНУ “Конь на Е5”; 2-е місце – “Сантиметр
счастья” (ЗНТУ). “Порт 777” визнаний кращою
командою цього сезону!

“Сяйво писанкове” засяяло 
перед Великоднем

Кубок ректора ЗНУ 
виграла команда з “машинки”

21 квітня на День відкритих дверей
до Запорізького національного універ-
ситету завітали близько 700 старшо-
класників не лише із міста, а й з усіх
районів нашої області. Абітурієнти та
їхні батьки змогли більше дізнатися про
обрані факультети, поставити запитання
адміністрації університету та співробіт-
никам приймальної комісії, здійснити
екскурсію студмістечком нашого вишу
й отримати інформаційні матеріали.

У холі ІІ навчального корпусу пред-
ставники факультетів реєстрували учас-
ників і вносили їх до бази даних абітурі-
єнтів. Також їм надавали всю необхідну
інформацію щодо навчання, кількості
бюджетних місць, правил вступу, скла-
дання ЗНО тощо.

Із 9 години ранку в актовій
залі ІІ навчального корпусу для
гостей університету тривала
концертна програма, підготов-
лена Центром культурно-масо-
вої роботи ЗНУ. Ведучі заходу –
першокурсники Катерина
Дьоміна та Денис Білокінь –
повідомили абітурієнтам про
всю різноманітність студент-
ського життя в нашому універ-

ситеті. А святковий настрій присутнім
створювали виступи “зірок” ЗНУ – учас-
ників вокальної студії “Кантилена”
Центру культурно-масової та хореогра-
фічні постановки від учасників студії
“D.A.L.S.”. 

Під час офіційної частини ректор ЗНУ,
професор Микола Фролов привітав усіх
присутніх у залі із тим, що вони зробили
правильний вибір, завітавши до ЗНУ,
адже це – потужний навчальний заклад,
де зараз навчається близько 15 тисяч
студентів. Микола Олександрович також
наголосив на тому, що минулого року
30 випускників нашого університету
вперше отримали додатки до дипломів
європейського зразка. Відповідальний
секретар приймальної комісії Станіслав

Іваненко у своєму виступі запевнив
присутніх, що правила прийому карди-
нально не змінилися, порівняно з мину-
лим роком. Також Станіслав
Валентинович підкреслив, що двері
приймальної комісії завжди відчинені
для абітурієнтів та їх рідних, і запросив
вирішувати всі питання в робочому
порядку.

Завідувач підготовчого відділення
Ірина Бакаленко запросила присутніх
на заході десятикласників завітати в
наступному навчальному році на ку-
рси, де вони не лише зможуть підготу-
ватися до зовнішнього незалежного
оцінювання, але й адаптуватися до
майбутнього навчання у виші. Ірина
Миколаївна побажала всім випускни-
кам зустріти перше вересня вже в ролі
першокурсників Запорізького націо-
нального університету.

Після завершення офіційної частини
для старшокласників влаштували екс-
курсію студмістечком університету.
Також школярам показали навчальні
аудиторії та лабораторії, обраних ними
факультетів, ближче познайомили їх із
викладачами та студентами.

Старшокласники залишилися задово-
лені зустріччю і висловили свою вдячність
викладачам та адміністрації Запорізького
національного університету.

Таміла ТАРАСЕНКО

700 старшокласників 
завітали в гості до ЗНУ

У наших спортсменок - чергове золото!
Із 9 по 15 квітня в м. Бухаре-

сті (Румунія) проходив II чемпіо-
нат Європи з традиційного ушу.
Для участі у змаганнях подало
заявки 24 країни. До складу
збірної України увійшли 32
спортсмени, 15 тренерів та
осіб, які їх супроводжували.
Вихованка Запорізької федера-
ції ушу, член Національної збір-
ної, майстер спорту України,
студентка економічного факуль-
тету  ЗНУ Мирослава Мала здо-
була дві золоті й одну срібну ме-
даль у розділах “традиційний
південний кулак” і “дуйлянь”
(показові поєдинки). Виступи
Тетяни Кондратьєвої (Економіко-правничий
коледж ЗНУ, спеціальність “Фізичне виховання”)
також принесли команді дві золоті й одну срібну
нагороду. Анна Дербеньова (факультет фізично-
го виховання) має 1 золоту та 2 срібні.
Спортсмени нашого міста здобули 5 золотих, 9
срібних і 2 бронзові медалі. Усього ж українські
спортсмени привезли 53 нагороди, посівши
третє загальнокомандне місце.

- Ми завжди підтримували Запорізьку обласну

федерацію ушу та наших спортсменів. За-

порізький національний університет традиційно

приділяє велику увагу розвитку різних видів

спорту. Керівництво факультету фізичного вихо-

вання, зокрема декан Микола Маліков докла-

дає великих зусиль у цьому напрямку роботи.

Студенти, зі свого боку, показують високі

результати як у спорті, так і в навчанні, – зазна-
чив ректор ЗНУ Микола Фролов, вітаючи пере-
можців на прес-конференції.

Міжнародна діяльність нашого університету
вийшла на найвищий рівень. Про це, зокрема свід-
чить і те, що протягом цього місяця у ЗНУ побували
представники посольств Фінляндії та Болгарії. Під
час їхніх візитів було обговорено низку важливих
питань. Зокрема, можливості подальшої співпраці
нашого вишу із закордонними вищими навчальни-
ми закладами.

Так, до ЗНУ з робочим візитом
завітала Надзвичайний і Повно-
важний Посол Фінляндської Респу-
бліки в Україні Ар'я Інкері Макконен
у супроводі працівників Посольства
та представників бізнесових кіл
своєї країни. 

Під час зустрічі з почесними
гостями ЗНУ ректор нашого вишу,
професор Микола Фролов ознайо-
мив їх із науковим потенціалом
нашого університету та географією його міжнарод-
ної діяльності. Розповідь викликала зацікавлення у
пані Макконен. Також під час спілкування з керів-
ництвом нашого навчального закладу від представ-
ників компанії “Konecranes” надійшла пропозиція
щодо укладання договору, за яким студенти напряму

підготовки “Бухгалтерський облік і аудит” зможуть
проходити стажування на базі ВАТ “Запоріжкран”.

Ар'я Макконен зустрілася зі студентами економіч-
ного, історичного, юридичного, біологічного факуль-

тетів, факультету менеджменту та
факультету іноземної філології.  Вона роз-
повіла про ставлення Фінляндії до інших
країн – членів Євросоюзу, про те, що
дало цій країні членство в ЄС, як у цій
державі борються з кризою тощо.
Наприкінці візиту Ар'я Макконен висло-
вила задоволення від зустрічі зі студента-
ми ЗНУ, відзначивши, що молоді люди
виявили справжнє зацікавлення та
поставили питання стосовно актуальних
тем. Тож пані Макконен переконана, що

саме така небайдужа молодь зможе забезпечити
чудове майбутнє Україні.

Також у нашому ВНЗ із робочим візитом побував
радник з питань освіти і науки Посольства Болгарії в
Україні Петар Танєв. Метою візиту пана Танєва до
нашого регіону стала перевірка діяльності болгарсь-

ких лекторів, які викладають у місцевих вишах. Під
час зустрічі почесного гостя з ректором ЗНУ
Миколою Фроловим йшлося про сучасний стан
запорізько-болгарського співробітництва та пер-
спективи подальшої співпраці. Микола Олександро-
вич високо оцінив роботу болгарського професора
Івана Сімєонова, який зараз викладає в нашому
ВНЗ.

На сьогодні факультатив із болгарської мови відві-
дують близько 90 осіб. І це представники не лише
філологічного факультету, але й історичного, біологіч-
ного та факультету журналістики. 45 студентів нашо-
го вишу встигли побувати на мовній практиці у
Болгарії. На зустрічі з Петаром Танєвим також були
присутні голова Запорізького обласного товариства
болгарської культури Василь Мітков, проректор із
питань науково-педагогічної роботи Володимир
Волков, декан філологічного факультету Тамара
Хом’як, завідувач кафедри російської філології Ірина
Павленко, професор Іван Сімєонов, начальник відді-
лу міжнародних зв’язків та роботи з іноземними сту-
дентами Олена Тупахіна. 

Під час їхньої розмови йшлося про відкриття в
новому навчальному році спеціальності “Переклад
(україно-російсько-болгарський)” на базі філологіч-
ного факультету ЗНУ. Це повідомлення дуже заціка-
вило пана Танєва. Він пообіцяв сприяти розповсю-
дженню інформації про цю спеціальність та підтрим-
ку Посольства Болгарії. 

На завершення свого візиту Петар Танєв схваль-
но відгукнувся про теплу дружню атмосферу, яка
панує в університеті, і відзначив високий рівень
знань наших студентів.

Таміла ТАРАСЕНКО

Вектори міжнародної співпраці ЗНУ

Протягом 22-26 квіт-
ня у ЗНУ вже вчетверте
проводили творчі студії
“Сяйво писанкове”. Цьо-
го разу організатори за-
ходу – співробітники
кафедри українознав-
ства під керівництвом її
завідувача, доцента Оль-
ги Стадніченко – подба-
ли про те, щоб всі охочі
не лише навчилися ство-
рювати гарно розмальовані писанки, але
й дізналися, як правильно випікати
паски, готувати великодній кошик, а
також опанували секрети гончарства.

За словами Ольги Стадніченко, такі
заходи стали вже традиційними напере-
додні свята Великодня і набувають
популярності не лише серед студентів і
співробітників університету, а й серед
широкого загалу мешканців нашого
міста. Серед тих, хто бере участь у май-
стер-класах, є чимало постійних відвіду-
вачів. “Створення писанки – це не лише

можливість очистити душу перед Ве-

ликоднем, концентрація думок на пози-

тивних побажаннях собі і близьким при-

водить до того, що мрії здійснюються”, –
зазначила Ольга Олександрівна.

Асистент кафедри украї-
нознавства, народна май-
стриня Олена Яценко у
своїй лекції, яку вона про-
вела перед творчими май-
стер-класами, розповіла
про символіку основних
елементів орнаменту та
головних кольорів, які тра-
диційно використовують у
писанкарстві. Крім того,
вона запевнила, що тра-

диція розмальовувати яйця існувала в
давнину по всьому світу, але лише в
Україні вона перетворилася на декора-
тивне мистецтво. Також вона згадала
про цікаві звичаї, пов’язані зі створен-
ням писанок.

Крім того, у заходах взяла участь
заввідділу художнього мовлення За-
порізької обласної державної телерадіо-
компанії Оксана Гладій, яка виступила з
лекцією про традицію випікати паски, й
голова Запорізького обласного осередку
Національної спілки майстрів народного
мистецтва України, заслужений майстер
народного мистецтва Олександр Віль-
чинський. Він створив на очах присутніх
кілька виробів із глини і розповів про
традиції українського гончарства.


